Legyen AD = BC =a és AF = \-a. Igy
DF=(\-1)-a.

A B

Az AFE és C BE haromszogek hasonlok, mert megfelel$ oldalaik parhuzamosak (illetve egymas meghosszabbitasai).

AF A
A hasonloésagi arany B0 = ;a = \. Ebbdl kovetkezGen BE = A, amibdl
BF BE+EF 1 A+1
— =———=2)+1 tehdt —— =-——.
BE BE Tt BE = B

Az FAB és F DG haromszogek szintén hasonlok, mert megfelels oldalaik parhuzamosak. A hasonlosagi ardny

GF DF (A-Da A-1

BF  AF X A’
amibdl
BG _BF-GF _A-(\-1) 1 .0 1
BF  BF _ x _x  BGTBF
1 1 1
A fentieket a bizonyitandé —— = —— + —— egyenlGségbe behelyettesitve:

BE ~ BG ' BF
A+l A1

BF BF+BF'

Mivel BF # 0, ez val6ban igaz. )
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